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F1
Wie sicher fühle ich mich auf dem Parkplatz?
Beantwortet: 12
 Übersprungen: 0
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F2
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Unübersichtlich, teilweise sehr stark überfordert 11/8/2024 12:21 PM

2 Sehr eingeschränkte Sicht 11/8/2024 11:33 AM

3 Kinder haben deutlich weniger Überblick. 11/8/2024 11:21 AM

4 Laufen unter Erwachsenen. Riesig. 11/8/2024 11:19 AM

5 Mann und sieht auch den Boden und nach links und nach rechts mit dem tiefseerohr fehlt
diese Perspektive was zu einer weiteren Unsicherheit führt

11/8/2024 11:16 AM

6 Schlechte Sichtverhältnisse und Kinder müssen sich weiter in den Straßenraum vorwagen,
um einen Überblick zu erlangen

11/8/2024 11:15 AM
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100.00% 9

0.00% 0

F3
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 9
 Übersprungen: 3

GESAMT 9

# JA, WEIL... DATE

  There are no responses.  

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F4
Wie sicher fühle ich mich beim Überqueren der Straße?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6
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F5
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 9

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Zu wenig Möglichkeiten für eine sichere Überquerung 11/8/2024 12:23 PM

2 Riesige Autos queren die Straße 11/8/2024 11:34 AM

3 Wir fragen uns ob Kinder sich tatsächlich unsicher fühlen weil sie mit der Situation vertraut
sind

11/8/2024 11:18 AM



TIEFSEHROHR

6 / 24

100.00% 6

0.00% 0

F6
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6

GESAMT 6

# JA, WEIL... DATE

  There are no responses.  

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F7
Wie sicher fühle ich mich an der Engstelle des Bürgersteigs?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5
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F8
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 9

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Selbst Zebrastreifen geben zu wenig Sicherheit 11/8/2024 12:23 PM

2 Angeeckt und mit Pfosten kollidiert 11/8/2024 11:35 AM

3 Abseits vom Strassenverkehr fühlt man sich sicher auch wenn es sehr eng ist vielleicht
auch eingeschränkter Überblick

11/8/2024 11:24 AM
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100.00% 7

0.00% 0

F9
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

GESAMT 7

# JA, WEIL... DATE

  There are no responses.  

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F10
Wie sicher fühle ich mich beim Baustellengerüst auf dem Gehweg?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5
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F11
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Eine ausreichende Wegführung fehlt 11/8/2024 12:24 PM

2 Schlechte Übersicht
Schwierig Abstände einzuschätzen 11/8/2024 11:46 AM

3 keine klare Führung, Kennzeichen 11/8/2024 11:39 AM

4 Sehr deutliche Unsicherheit 11/8/2024 11:37 AM

5 Besseres Gefühl ab bei anderen Stationen 11/8/2024 11:33 AM

6 Wahrnehmen von Hindernissen ist mit dem Tief-Seh-Rohr schwierig 11/8/2024 11:27 AM
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87.50% 7

12.50% 1

F12
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 8
 Übersprungen: 4

GESAMT 8

# JA, WEIL... DATE

1 Keine Sichteinschränkung 11/8/2024 11:32 AM

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F13
Wie sicher fühle ich mich am Tram-Übergang?
Beantwortet: 8
 Übersprungen: 4
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F14
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ampeln geben große Sicherheit 11/8/2024 12:26 PM

2 grauenvoll, unübersichtlich,
Erwachsene halten sich nicht an die Ampel,
unübersichtlicher
voller Straßenraum überfordert

11/8/2024 11:44 AM

3 Die Straßenbahn wirkt riesig 11/8/2024 11:38 AM

4 Wenig bis gar keine Anhaltspunkte um Gefahr einzuschätzen 11/8/2024 11:34 AM

5 Extreme Sichteinschränkungen wenn andere Personen um eine herumstehen zudem eine
unübersichtliche Verkehrssituation mit mehreren Verkehrsmitteln

11/8/2024 11:34 AM

6 Die Ampel war aus Höhe des Kindes nicht zu sehen 11/8/2024 11:33 AM

7 Unübersichtliche Situation, viele Menschen, wenig Platz. Haltestelle in Mittellage. Für
Kinder schwer zu erfassen und wegen des fehlenden Platzangebots gefährlich.

11/8/2024 11:28 AM
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87.50% 7

12.50% 1

F15
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 8
 Übersprungen: 4

GESAMT 8

# JA, WEIL... DATE

1 Die Ampel für mich als Kind eindeutige Sicherheit bedeutet 11/8/2024 12:26 PM

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F16
Wie sicher fühle ich mich an der Baustelle (Fußverkehr muss
Straße queren)?

Beantwortet: 8
 Übersprungen: 4
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F17
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Die Wegführung war nicht vorhanden 11/8/2024 12:26 PM

2 Im Baustellenmanagement werden die Belange von zu Fuß Gehenden unzureichend
berücksichtigt, alternative Wegführung zum Beispiel. Kindersicht wird überhaupt nicht
berücksichtigt.

11/8/2024 12:20 PM

3 Seitenräume vorziehen 11/8/2024 11:56 AM

4 Situation spät ein sichtbar, Kind steht schon halb auf der Straße 11/8/2024 11:43 AM

5 Der baustellenzaun ist sehr hoch und es gibt keinen Schutz an der Ecke des Zaunes um
nach rechts zu gucken außerdem sind die bordsteine relativ hoch

11/8/2024 11:42 AM

6 Das klappt nur mit Hilfe 11/8/2024 11:39 AM

7 Extreme Sichtenscheinschränkung wegen Bauzäune, man muss sich weit in den
Straßenraum lehnen. als Erwachsener hat man schon 2m vorher einen Einblick

11/8/2024 11:36 AM
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100.00% 7

0.00% 0

F18
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

GESAMT 7

# JA, WEIL... DATE

  There are no responses.  

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F19
Wie sicher fühle ich mich beim Wechsel der Straßenseite ohne
Querungshilfe?

Beantwortet: 8
 Übersprungen: 4
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F20
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ohne Wegführung gibt es überhaupt keine Sicherheit 11/8/2024 12:27 PM

2 Relativ hohe Verkehrslast, fehlende Querungshilfe. 11/8/2024 12:21 PM

3 Geschwindigkeiten sind schwierig einzuschätzen, Hindernisse 11/8/2024 11:53 AM

4 Gar keine Möglichkeit die Ankommenden Autos zu sehen bis man mitten in der Straße
steht obwohl wir bis jetzt sogar nur kleine Autos Da sind bei größeren gar keine Chance vor
allem weil das linksseitig bergauf auf geht. Sehr anstrengend

11/8/2024 11:49 AM

5 Überquerung schwer einsehbar, vieles schauen nach rechts und links 11/8/2024 11:46 AM

6 Sehr groß die Autos sind sehr groß 11/8/2024 11:46 AM

7 Autos sind eine ernstzunehmende Sichtbehinderung 11/8/2024 11:44 AM
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100.00% 7

0.00% 0

F21
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5

GESAMT 7

# JA, WEIL... DATE

  There are no responses.  

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...
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F22
Wie sicher fühle ich mich beim Überqueren der Straße an einer
Stuttgarter Ecke?
Beantwortet: 7
 Übersprungen: 5
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F23
Welche Erkenntnisse haben wir an dieser Station gewonnen?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Die Zebrastreifen sind schon sicherer als gar keine Wegführung. Hier wäre eine weitere
Sicherung notwendig

11/8/2024 12:28 PM

2 Gute Sicht breite Gehwege. 11/8/2024 12:22 PM

3 Bessere Sicht hilft beim Queren. 11/8/2024 11:57 AM

4 Bisschen besser Übersicht, Schwierigkeiten bei Geschwindigkeiten 11/8/2024 11:56 AM

5 Bordstein Absenkung wäre gut 11/8/2024 11:55 AM

6 Der schraffierte Bereich reicht nicht so weit in die Straße dass ich die Autos sehe und auf
der Straße stehen bleiben muss außerdem sieht der schraffierte Bereich so aus als ob man
da nicht gehen darf es wäre besser wenn man dann noch gefroren abbilden würde

11/8/2024 11:53 AM
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50.00% 3

50.00% 3

F24
Fühle ich mich als Kind bei der Planung mitgedacht?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 6

GESAMT 6

# JA, WEIL... DATE

1 Ich gute Sicht auf den Verkehr brauche und hier bekommme 11/8/2024 12:22 PM

2 Bessere Sicht auf den Verkehr 11/8/2024 11:57 AM

3 Mehr als bei den anderen Stationen, da bessere Übersichtlichkeit und schmalere straße 11/8/2024 11:56 AM

Nein. Ja, weil...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein.

Ja, weil...


